
 
 

 
Рішення 

позачергового онлайн-засідання Секретаріату та Ревізійної комісії НСЖУ 
щодо розгляду інформації про членів НСЖУ – колаборантів 

 
27 квітня 2022 р.  
 
Заслухавши інформацію голови Національної спілки журналістів України С. Томіленка, 
пояснення голови Одеської регіональної організації НСЖУ Ю. Работіна, виступи заступника 
голови Ревізійної комісії НСЖУ Й. Бурчо, секретарів та членів Ревізійної комісії НСЖУ, Секретаріат 
та Ревізійна комісія ухвалили:  
 

1. За колабораціонізм та підтримку окупаційного режиму, які виявилися в публікації на 
ресурсах онлайн-видання Херсонський вісник new наративів російської пропаганди і 
матеріалів, які сприяють окупантам, виключити Шелестенка Геннадія, організатора 
видання Херсонський вісник new, з лав Національної спілки журналістів України.  

2. Проінформувати членів НСЖУ та громадськість про те, що затриманий СБУ за підозрою 
в державній зраді депутат Херсонської міської ради Карамаліков Ілля не є членом 
Національної спілки журналістів України. Одеська регіональна організація НСЖУ у квітні 
2021 р. скасувала своє рішення про прийом 9 нових членів спілки, серед них – і 
Карамалікова. 

3. Для оперативного моніторингу і підготовки проектів рішень щодо членів Спілки, які 
можуть бути причетними до співпраці з російсько-окупаційним режимом, утворити 
робочу групу в складі:  
С. Томіленко – голова 
А. Малієнко – заступник голови 
Л. Кущ – член робочої групи 
Й. Бурчо – член робочої групи 
О. Семенина – член робочої групи 
Я. Фейло – член робочої групи 
З. Шарикова – член робочої групи 
В. Долженко – член робочої групи 

4. Доручити Одеській регіональній організації НСЖУ провести опрацювання переліку членів 
Спілки, які були прийняті до НСЖУ під час проживання в іншій області і зараз перебувають на 
тимчасово окупованих територіях. Не пізніше 29 квітня 2022 р. подати пропозиції щодо 
кандидатур на виключення.  
5. Призупинити членство в НСЖУ осіб, які на момент вступу до Спілки перебували на території 
росії, Білорусі чи Придністровʼя. 

 
 
 
 
 
Голова НСЖУ                                                                                                     Сергій ТОМІЛЕНКО 

 
 


